女足世界杯小组赛末轮

中国队将直面困难全力以赴

本报记者 杜 婕

女足世界杯小组赛第二轮,中国 女足在早早被罚下一人的情况下,依 靠王霜的点球命中1比0惊险击败海 地,保留了小组出线的希望。

对于与海地队的比赛,中国队主教练水庆霞用了"艰苦"这个词来形容,铿锵玫瑰再一次展现了自己的顽强与坚韧,"我为球员们感到骄傲,姑娘们是好样的。"

中国女足8月1日将在小组赛最后一轮比赛中迎战英格兰队。两轮比赛之间只有3个训练日,28日比赛结束后,29日上午全队集体留在酒店内"补觉",以尽快恢复体能。29日下午便开始恢复室外合练。小组赛最后一轮面对欧洲冠军英格兰,中国女足依然将面对比较困难的局面。

目前在D组积分榜上,英格兰队积6分,丹麦队和中国队均积3分并且净胜球数都是0,海地队0分。最终谁能晋级要等最后一轮中国队对英格兰队、海地队对丹麦队的比赛全部结束后才能确定。

如果中国队战胜英格兰队,同时海地队击败或逼平丹麦队,中国队将和英格兰队一起出线。如果中国队击败英格兰队,同时丹麦队击败海地队,那么就会出现三队同积6分的情况,届时就要按照净胜球、总进球数、胜负关系以及直接对阵比赛的进球数据、体育道德风尚分(红黄牌数)等项目依次排列来确定排名。

如果中国队打平英格兰,同时海 地战胜丹麦,中国队将和英格兰队一 起出线。如果中国队打平英格兰,丹 麦击败海地,丹麦队和英格兰队将携 手出线。如果中国队打平英格兰,丹麦 队战平海地队,中国队和丹麦队净胜 球相同,总进球数多的一方将获得出 线资格,如果总进球数相同,因为中国 队首场不敌丹麦队,丹麦队将和英格 兰队一起出线。

如果中国队负于英格兰,同时丹 麦战胜或战平海地,英格兰队和丹麦 队都将携手出线。但如果海地队击败 丹麦队,那么海地、丹麦、中国队都积3 分,三队将按照出线规则的评判标准 争夺另外一个出线权。但中国队比较 少的进球数,以及有一张红牌,都将使 中国队处于不利局面。

小组赛末轮丹麦女足对阵海地女足,从实力对比上看,丹麦女足的赢面更大,在这样的情况下,中国女足对阵英格兰,一场平局很可能不够,唯有进球并尽可能多进球,才能争取到出线

机会。从目前来看,对中国队的利好消息是英格兰核心球员沃尔什重伤缺席与中国队的比赛,另外中国女足在第三场小组赛不需要更换城市,留在阿德莱德迎战英格兰,对比赛球场也更适应,而英格兰奔波征战,对竞技状态 全有一些影响。

"我们会全力做好自己,全力以赴 执行主教练的技战术要求,每球必争, 争取胜利。"王霜表示。队长王珊珊说: "小组赛最后一场,我们一定会全力以 赴,我们确实和她们有差距,但我们会 面对困难,力争做到最好。"

"英格兰是很强的队伍,我们会做更积极的准备。欧洲冠军和亚洲冠军没什么可比较的,希望中国队在比赛中全力争取更多的机会。"中国女足主教练水庆霞说,"我相信只要团结一心打出自己的东西,就会有奇迹发生。"



本报讯 7月30日,2023赛季中国足球协会超级联赛第19轮结束全部争夺。在焦点战中,上赛季亚军山东泰山主场3比0战胜北京国安,上赛季冠军武汉三镇主场1比0击败青岛海牛。不过上赛季冠亚军距离领头羊上海海港的积分差距依然很

山东泰山和北京国安在本赛季都已更换过主教练,并都取得了不错的效果。山东泰山此役虽然是单外援出战,但主场作战的他们一直主导着比赛,上半场虽然没能破门,但一次击中门框和一次点球偏出足以说明优势所在。下半场,山东泰

山两次利用角球机会破门,费莱尼和李源一的头球攻门都是在远点完成。北京国安暴露出的防定位球问题比较明显。费南多在比赛最后阶段通过反击再进一球,将比分锁定为3比0。

另一支拼命追分的球队、卫冕冠军武汉三镇 本轮主场迎来青岛海牛。两队实力有一定差距, 主场作战的武汉三镇最终获胜难称意外。本场比 赛的一个焦点是上赛季中超金靴马尔康重回武汉 三镇后迎来首秀。不过为球队打开胜利之门的是 另一位新援、上一场完成首秀的段刘愚,武汉三镇 最终1比0主场获胜。 上赛季冠亚军强势追分,但是本赛季冠军归属的悬念却越来越小。29日进行了第19轮的一场重头戏,排名榜首的上海海港以5比0的比分大胜排名第二的上海申花,已经将领先第二名的优势扩大到11分。排名第三的成都蓉城本轮1比2负于浙江队,落后领头羊已有13分。本轮获胜的山东泰山和武汉三镇距离上海海港的积分差距分别为14分和16分。

本轮其他比赛中,天津津门虎主场与长春亚泰战成0比0,河南队3比1战胜来访的深圳队,南通支云主场1比2负于沧州雄狮,梅州客家主场2比1战胜大连人。 (马艺欧)

北京国安召开2023青训大会

本报讯 2023北京国安青训大会 日前在位于顺义的北京国安训练基地 召开,这家中国职业足球老牌俱乐部 青训工作的规划和成果在本次会议上 得以集中呈现。

2017年中赫控股北京国安伊始, 便确立了"国际化、专业化、本地化" 的青训发展理念,坚定地"走出去" 探访、学习欧洲先进的青训模式; "请进来"欧洲俱乐部青训总监协助 完善自身的青训体系,并聘请外籍运 动表现教练、守门员教练等作为专业 技术负责人,帮助国内的青年教练 快速成长。如今北京国安青训已经拥 有U12-U21完备青训梯队建制,拥有 球员200余名,青训各级教练员、工作人员接近百人。体系建立的同时,俱乐部青训团队编写推出一系列《成功之路》青训手册,让国安青训的理念形成统一的标准。除此之外,国安青训通过与专注竞技体育的科技公司深入合作,构建了一套完整的基于人工智能技术的青训管理系统,利用技术和数据,有效地收集、评估球员的运动表现,并以此结合球员特点进行个性化建模,实现训练个性化推荐和定制,更高效地提升球员训练水平和俱乐部运营。

2020年国安U21小将代替一线队 出战足协杯比赛,战胜拥有多名外援 的中甲劲旅成都兴城。2021年国安青年军出征亚冠联赛,2022年这批大战经验丰富的国安青年军在首届U21联赛中以5胜2平的不败战绩提前夺冠。本赛季,乃比江、江文豪、闫雨等多名国安青训小将已经在一线队频繁亮相并贡献精彩表现,在中甲和中乙赛场,国安外租小将也成为各支球队的中坚力量。

俱乐部总经理李明表示,青训大会的目的首先是增进交流,其次是回顾与审视,并在此基础上进行相应调整。之所以要增进交流,主要是为了统一认识,让国安青训的理念统一,并在工作中不断修正细节,达成自我

完善。

今年青训大会训练点评环节安排了国安U21梯队和U19梯队进行备战比赛的赛前针对性训练和教学赛环节,李明、拉德鲁和双方教练组针对训练和比赛中出现的问题进行了点评和反馈,与全体参会人员进行了专业分享。

北京足协副秘书长陈长红表示,北京足协将与北京国安持续合作。"我相信国安俱乐部能够取得更多的青训成果,也能通过各种方式让北京的足球人和各个培训机构从中受益。"

(马艺欧)

音楽[



女足世界杯 瑞士携手挪威晋级16强

本报讯 7月30日,2023女足世界杯结束A组小组赛的全部争夺,瑞士女足和挪威女足携手晋级16强。

A组在最后一轮的出线形势非常复杂,四支球队都有晋级可能。挪威女足原本是本组最被看好的球队,但她们首轮爆冷不敌东道主新西兰女足,第二轮与瑞士女足战成0比0,最后一轮比赛前的出线形势比较严峻。不过这支老牌强队在关键之战展现了强大的底蕴和自信,她们上下半场各进三球,以6比0大胜菲律宾女足,豪格上演了"帽子戏法"。

与挪威女足的低开高走形成 对比,新西兰女足则明显有些后劲 不足,首轮爆冷战胜挪威女足拿到 3分后,第二轮则意外地输给菲律 宾女足。最后一轮对阵并不算一线 强队的瑞士女足,东道主球队没有 打出背水一战的气势,0比0的结果 无法保证她们晋级,瑞士女足则是 以只进2球但3场不败的成绩获得 小组第一。

虽然本届女足世界杯不乏冷门,但德国女足在小组赛第二轮1比2负于哥伦比亚女足还是让人大跌眼镜。哥伦比亚女足本场拿到3分的过程也颇有戏剧性,她们下半场早早打破僵局后,德国女足一度在比赛临近90分钟时打进点球扳平比分,但补时读秒阶段,哥伦比亚女足利用一次角球机会绝杀对手。两轮比赛过后,两连胜的哥伦比亚女足排名榜首,德国女足和摩洛哥女足同积3分,两队将在最后一轮狭路相逢。

(马艺欧)

日本羽毛球公开赛国羽收获两银

本报讯 北京时间7月30日, 世界羽联巡回赛超级750赛事日 本羽毛球公开赛在东京结束,中 国羽毛球队获得女单和女双亚

在国羽"一姐"陈雨菲不敌张 蓓雯无缘女单前八的情况下,国羽 另外一位女单选手何冰娇凭借稳 定发挥,在本赛季第二次闯进决赛。决赛面对本赛季状态火热的 韩国选手安洗莹,何冰娇长时间难 以摆脱被动局面,以15比21、11比 21告负,收获女单亚军。

女双决赛是上一站超级500级 别的韩国公开赛女双决赛的重演, 世界排名第一的陈清晨/贾一凡 对阵世界排名第三位的韩国强档 金昭映/孔熙容。此役,韩国组合 状态更好,"凡尘"组合失误较多, 以17比21、14比21连丢两局,获得 女双亚军

混双是国羽优势项目,两对中国组合闯入四强,但在半决赛中郑思维/黄雅琼0比2不敌日本组合渡边勇大/东野有纱,冯彦哲/黄东萍1比2惜败泰国组合德差波尔/沙西丽,无缘决赛。最终冠军被渡边勇大/东野有纱夺得。

其他两项冠军都属于东京奥运会冠军获得者,男单冠军毫无悬念地归属丹麦名将阿萨尔森,男双冠军由中国台北组合李洋/王齐麟获得。

本站比赛结束后,国羽部分主 力将回到国内,备战8月20日在丹 麦打响的世锦赛。石宇奇、李诗沣、 郑雨/张殊贤等将转战在悉尼举行 的超级500级别赛事,继续争抢奥 运积分。

(周 圆)

黄石国际青少年乒乓球邀请赛举行

本报讯 2023黄石国际青少年乒乓球邀请赛暨国际青少年乒乓球夏令营日前在中国乒乓球队 黄石训练基地举行。

本次活动集乒乓球培训和赛事于一体,共有来自中国、美国、德国、比利时、丹麦、澳大利亚、中国香港和中国澳门等8个国家和地区的乒乓球俱乐部组队,56名13至16岁的运动员报名参加。为了检验培训成果、提升运动员参与度,组委会以不分男女和年龄的方

式将运动员们混编为4个组别进行比赛,以小组大循环赛和交叉淘汰积分制的形式,最终决出各组名次

活动期间组委会还邀请中国香港青少年乒乓球队和湖北省乒乓球队参与培训和比赛,并邀请世界冠军陆元盛和刘国正开展赛前指导培训。另外组委会邀请各参赛队参加了"国球进社区"和体验黄石本土文化等系列活动。

(李雪颖)

唐山举行全国青少年足球文化节

本报讯 近日,2023"汉晨合为·星耀五洲杯"全国青少年足球文化节第24站在唐山南湖城市足球广场开幕,通过为期6天的比赛将决出40个2023年总决赛的晋级名额。

本次赛事有来自北京、重庆、湖北、山东、新疆、吉林、山西等地的球队参加,比赛分为U7、U8、U9、U10、U12、中学女子、初中男子、高中男子等8个组别,总计将呈现450场精彩比赛。 (马艺欧)